

# Retificação ao Edital de Chamada Pública para seleção da 3ª Turma do Mestrado Profissional em Políticas Públicas e Desenvolvimento, do Ipea

Edital Ipea/Enap nº 12/2017

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Conjunta nº 152/2017 e pelo Edital Ipea/Enap nº 1/2017, retifica o Edital Ipea/Enap nº 1/2017 nos seguintes termos:

Nos tópicos “Matrículas - 1ª chamada”, “Matrículas - 2ª chamada”, “Primeiro Trimestre” e “Segundo Trimestre” do item 21 - Calendário do processo seletivo - onde se lê:

Matrículas – 1ª chamada	03 a 07/07/2017
Matrículas – 2ª chamada	10 a 14/07/2017
Primeiro Trimestre	De 17/07/2017 até 29/09/2017
Segundo Trimestre	De 02/10/2017 até 15/12/2017

Leia-se:

Matrículas – 1ª chamada	01 a 15/09/2017
Matrículas – 2ª chamada	18 a 29/09/2017
Primeiro Trimestre	De 02/10/2017 até 20/12/2017
Segundo Trimestre	De 05/03/2018 até 25/05/2018

**Alexandre Ávila Gomide**  
Presidente da Comissão de Seleção